



### حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ کے ہونے کا پیغام اجناسما کے نام

تاریخ یکم جنوری۔ آج حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ کے خطبہ میں فرمایا کہ اس سال حج کے روز تھا۔ جس سالانہ جمعہ کے روز شروع ہوا۔ اور تو روز بھی جو کے دن آیا ہے۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا یوم پیدائش بھی جمعہ ہے۔ اور اس سے معلوم ہوتا ہے۔ کہ خدا تعالیٰ کے عمل کی انگلی اس طرف اشارہ کر رہی ہے کہ سالانہ اپنے ساتھ تعزیرات لے کر آیا ہے۔ اس لئے میں جماعت کو نصیحت کرتا ہوں۔ کہ وہ اس سال تبلیغ۔ قربانیوں۔ تنظیم اور اصلاح پر خاص زور دے۔ اور سالانہ کو گوارنے نہ دے۔ جب تک کہ احمدیت پہلے سو پر اہمیت زیادہ ترقی نہ کر لے۔

### جلد سالانہ پر بیعت کرنے والوں کی تعداد

اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے باوجود متعدد مشکلات کے جلد سالانہ ۱۹۳۵ء کے موقع پر جن اصحاب کو میدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح اثنی عشری ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے دست مبارک پر بیعت کر کے جماعت احمدیہ میں داخل ہونے کا شرف حاصل ہوا۔ ان کی تعداد ۱۲۱۱ ہے۔ ان کے نام ۲۰۲۰ ہے۔ جن میں سے ۱۰۶ مرد اور ۱۰۶ ستورتاں ہیں اللہم زدو فزد اللہ تعالیٰ ان سب کو استقامت عطا کرتے ہوئے اسلام اور احمدیت کے جلال احکام پر قائم رکھے۔ آمین ثناء میں

Digitized by Khilafat Library Rabwah

### آئندہ سال کا پروگرام

عہدہ داران جماعت احمدیہ نوٹ لیں

آج کے خطبہ جمعہ میں حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے ہدایت فرمائی ہے کہ اس سال جماعت احمدیہ زیادہ سے زیادہ تبلیغ میں حصہ لے۔ مبلغ جو پہلے سے چلتا ہے۔ وہ اور بھی زیادہ چلتا ہو جائے اور سچت میں وہ جتنی اختیار کریں عہدہ دار اپنی تبلیغی مدد و بہاد کی باتا عدد رپورٹیں بھیجیں ضرور کہ اس ہدایت کے مطابق ہر جماعت کو نئے نئے سرے سے اپنے افراد میں تبلیغ کی تنظیم کر کے جلد رپورٹ بھیجی جائے۔ تنظیم کے لئے ہر جماعت کے عہدہ دار افراد کی فہرست تیار کریں۔ اور ان سے تبلیغ کے نئے وقت لیں اور باقاعدہ تمہیل کر لیں۔ اور پھر رپورٹ کریں۔ کہ کہاں کہاں تبلیغ کی گئی۔ اور اس کے نتیجہ میں کتنے احمدی ہوئے۔ چاہے کہ فوراً کام شروع کر دیا جائے۔ تجویزوں میں وقت ضائع نہ ہو۔ ناظر مودت تبلیغ قادیان

### نوئے تبلیغ

(از حضرت میر محمد اسماعیل صاحب)

تبلیغ میرے بھائی میرے پیارے بات کسنا (تبلیغ) تو یہ گرنہیں کرنی تری تبلیغ پر دنیا نہ دل اپنا بڑا کرنا۔ نہ کو تشش اپنی کم کرنا مقدر ہے ترے حق میں۔ خدا کی نصرت میں پانا

نو آرائیخ ترے زن چو ذوق نغمہ کم یابی  
 ہدی را تیز تری خواں چو محل را گراں بینی

اگر قاری کو قرآن سے نہ ہونی ہو کوئی نسبت (دعا) نمازوں میں وارد ہو مگر روکیف کی حالت اگر طالب کو علم دین سے کچھ بھی نہ ہو نسبت علاج اس کا یہی ہے بس لگے رہنا بصد شدت

نو آرائیخ ترے زن چو ذوق نغمہ کم یابی  
 ہدی را تیز تری خواں چو محل را گراں بینی

دعا مانگو۔ بر اک عیبت پر اللہ سے دعا مانگو (دعا) ہنوز ت ہو جو مشکل تر تو عزت سخت تر کر دو اگر مطلب بہت اعلیٰ ہے۔ اور تم بھی ہو جاؤ اگر ہوں راستے میں دشمنیں۔ رہیں۔ نہ ٹھہراؤ

نو آرائیخ ترے زن چو ذوق نغمہ کم یابی  
 ہدی را تیز تری خواں چو محل را گراں بینی

کسی بیٹی کی فکروں میں طے کیوں آدی زاہد (لالہ) کبھی قبل دلخ و فریز ڈرٹھ جاتا ہے کہ زیادہ وہی مالوں کی قربانی پہ ہو سکتے ہیں آمادہ ہیں جسکی ہمیں عالی سنے جن کی زندگی سادہ ہے عشق و محبت کے ہوں جو اجاب و دلدادہ اگر توفیق دین کی ہو تو سے دیں میں یا زیادہ

نو آرائیخ ترے زن چو ذوق نغمہ کم یابی  
 ہدی را تیز تری خواں چو محل را گراں بینی

ہرے اللہ ہرے آقا ہرے مالک ہرے بصر (توجہ) نہ چھوڑیں گے ترا دن۔ کہ تجھ سے کون بچے تر فقط تجھ سے ہی مانگیں گے۔ پڑے ہیں بس ترے پر ہرے استاد نے ہم کو کرایا تھا یہی از بر کہ شنوائی نہ ہو یاں کہ تو چو اور بڑھ بڑھ کر

نو آرائیخ ترے زن چو ذوق نغمہ کم یابی  
 ہدی را تیز تری خواں چو محل را گراں بینی

### ایام جلد سالانہ ۱۹۳۵ء میں

حضرت امیر المؤمنین کی جماعتوں ملاقاتوں کے وقت

- جلد سالانہ کے ایام میں ۲۵ فرج ۱۳۵۴ھ
- ۲۵ فرج ۱۳۵۴ھ (صبح) ۲۳۔۹ سے ۲۴۔۹ تک
  - ۲۵ فرج ۱۳۵۴ھ (شام) ۲۴۔۹ سے ۲۵۔۹ تک
  - ۲۶ فرج ۱۳۵۴ھ (صبح) ۲۵۔۹ سے ۲۶۔۹ تک
  - ۲۶ فرج ۱۳۵۴ھ (شام) ۲۶۔۹ سے ۲۷۔۹ تک
  - ۲۷ فرج ۱۳۵۴ھ (صبح) ۲۷۔۹ سے ۲۸۔۹ تک
  - ۲۷ فرج ۱۳۵۴ھ (شام) ۲۸۔۹ سے ۲۹۔۹ تک
  - ۲۸ فرج ۱۳۵۴ھ (صبح) ۲۹۔۹ سے ۳۰۔۹ تک
  - ۲۸ فرج ۱۳۵۴ھ (شام) ۳۰۔۹ سے ۳۱۔۹ تک
  - ۲۹ فرج ۱۳۵۴ھ (صبح) ۳۱۔۹ سے ۱۔۱۰ تک
  - ۲۹ فرج ۱۳۵۴ھ (شام) ۱۔۱۰ سے ۲۔۱۰ تک
  - ۳۰ فرج ۱۳۵۴ھ (صبح) ۲۔۱۰ سے ۳۔۱۰ تک
  - ۳۰ فرج ۱۳۵۴ھ (شام) ۳۔۱۰ سے ۴۔۱۰ تک
  - ۳۱ فرج ۱۳۵۴ھ (صبح) ۴۔۱۰ سے ۵۔۱۰ تک
  - ۳۱ فرج ۱۳۵۴ھ (شام) ۵۔۱۰ سے ۶۔۱۰ تک

### ہندی میں احمدیہ لٹریچر کی طباعت کا آغاز

احمدیہ لٹریچر میں ہندی لٹریچر میں کی ضرورت احمدیت کی تبلیغ میں نہایت شدت سے محسوس ہو رہی تھی۔ چھپنا شروع ہو گئی ہے۔ سب سے پہلے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی کتاب "پیغام صلح" چھاپی جا رہی ہے۔

### احمدیہ لٹریچر کے بار بار کی آواز کا آغاز

نور شریف صاحب نے جنتیوں میں احمدیہ لٹریچر کے بار بار کی آواز کا آغاز کیا ہے۔ ان کے پیغام صلح کے بار بار کی آواز کا آغاز کیا ہے۔ ان کے پیغام صلح کے بار بار کی آواز کا آغاز کیا ہے۔

سیٹھ احمدیہ صاحب اگر وہ نے پانچ سو جلدوں کے لیے کاغذ اپنے ذمہ لیا ہے۔ وہی دی۔ اپنی اور ہار کی جماعتیں سیٹھ صاحب مدد و کس طرح جس میں قدر چھپوانا چاہیں فوراً اطلاع دیں۔ سائنس کی بے انتہا گرانی کے باعث اس وقت احمدیہ لٹریچر کے بار بار کی آواز کا آغاز کیا ہے۔ دناندر مودت تبلیغ

# اسلامی فقہ کے اہم اصول

۲۵ دسمبر کے اجلاس شیعہ میں جناب مولوی ابوالفضل صاحب، ایڈیٹوریل کمیٹی کے سربراہ نے اسلامی فقہ کے اہم اصول (۱) و استنباط الفقہی و انتہا العاصی و یرتفع الخلافات و یکون القرآن مالک الشواہد و قبلة الدین (۲) التسلیم) ترجیحہ امت محمدیہ مگر ٹے مگر ٹے ہو گئی۔ اور ملت اسلامیہ میں نزاع پیدا ہو گئی۔ ان میں سے کوئی مسلحہ ہے، کوئی شافعی، کوئی مالکی، کوئی حنفی اور کوئی شیعہ ہے۔ بلاشبہ اصل تعلیم ایک تھی۔ لیکن بعد ازاں فرقوں نے اختلاف کیا۔ اب ہم دیکھتے ہو کہ ہر فرقہ اپنے خیالات پر خوش ہے۔ ہر گروہ نے اپنے مذہب کے لئے قلعہ بنا رکھا ہے۔ اور ہر گروہ اس سے میرتا سے ملے۔ مگر وہ اسے چھوڑنا نہیں چاہتا۔ یہ لوگ اپنے بھائیوں کی تاریخوں میں پناہ گزیں ہو رہے تھے۔ کہ انہوں نے بھے بھوسہ فرمایا۔ کہ تائیں دین کی عمارتوں کو ان کے ہاتھ سے چھڑاؤں۔ اور اسلام سے دور لوگوں کو قریب کر دوں۔ تاہم ان لوگوں کو عذاب الہی سے ڈراؤں تاکہ وہ وقت آجئے۔ کہ ان کا باہمی اختلاف جاتا رہے۔ اور پھر قرآن مجید کی ہر حکومت قائم ہو جائے۔ اور سب پیشانیوں کی قبضہ میں آجائیں۔ اور تمام دینی مسالمت میں آئی کو قبلہ قرار دیا جائے۔

حضرت سیح موعود علیہ السلام کے اس ارشاد میں امت محمدیہ کے شقائق و نقرہ کا مل تباہ کیا ہے ضرورتاً کہ اسلام کی نشاۃ ثانیہ کا آغاز اسی طرح ہو جیسا کہ نشاۃ اولیٰ کے وقت ہوا تھا۔ حضور نے قرآن مجید کے کلمات اور حقائق ایسے طور پر ظاہر فرمائے کہ حدیثوں کو قرآن پر قاضی قرار دینے والا مولوی بھی اپنی تحریر و تقریر میں حضور کا قول دہراتے ہیں۔ کہ

بمال و حسن قرآن نور جان ہر مسلمان  
 قرہ ہے چاند اور دل کا ہمارا چاند قرآن  
 (۲) حدیث نبوی

فقہ اسلامی کے چوتھے دور میں خود فقہاء اور مفتیوں میں یہ نزاع پیدا ہو گیا تھا۔ کہ آیا حدیث اہم فقہ میں سمجھا جائے یا نہیں؟ جس کا ایک بڑا باعث صحیح حدیثوں کی اشاعت تھی۔ اسی زمانہ میں معتزلہ نے زور پکڑا تھا۔ علماء معتزلہ کہتے ہیں۔

”طول زمانہ اور رواۃ حدیث کی کمزرت اور صحیح حدیثوں کی اشاعت نے اس میں بہت

خدا کا قطعی اور یقینی کلام ہے۔ سب مسالمت کا اس کے ہر لفظ کے جناب اللہ اور محفوظ ہونے پر ایمان ہے۔ احادیث شیعہوں کی انک میں خواتین کی انک ہیں۔ شیعوں کی عیبہ ہیں۔ لیکن ہر فرقہ کا جدا جدا ہے۔ قیاس ہر فرقہ کا باطل ترالا اور ایک جہ سے ہے۔ مختلف ہے۔ صرف قرآن مجید ہی تمام فرقوں کا نقطہ مرکزی ہے۔ اور اسی کا ہی آئینہ صحیح اور نئی فقہ کی بنیاد رکھی جا سکتی ہے۔ جیسا کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے زمانہ میں ہوا تھا۔ حضرت سیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے کیا خوب فرمایا ہے۔

”افتقرت الامۃ وتشاہدت الملتہ فتمنہ حنبلی و شافعی و مالکی و حنفی۔ و حزب المتشعبین ولاشک ان التعلیم کان فاحداً و لکن اختلافت الاحزاب بعد ذلک فترون کل حزب یمالذہب فرحین۔ و کل فریق بنی لمذہبہ قلعة ولا یزید ان ینویج منها ولو وجد احسن منها صرہ۔ و کانما العمامہ انما یختم متخصصین فارسلنی اللہ لا یتفلسف فیہ

سے اختلافات پیدا کر دیئے۔ یہاں تک کہ ہر شخص استنباط احکام کرنا چاہتا تھا۔ وہ حدیث کے سمجھنے اور اس سے حکم کے استنباط کرنے سے پہلے اپنے ساتھ صحیح حدیث کی تحقیق کی ایک سخت چٹان پاتا تھا۔“ (تاریخ فقہ اسلامی ۲) باوجود اس وقت کے اہل اناموں نے حدیث کو جسے ان میں سے اکثر سنت کا نام دیتے ہیں فقہ اسلامی کا رکن ثانی قرار دیا ہے۔ ہر ایک نزدیک اس لہجن کا بڑا موجب یہ تھا کہ علماء نے سنت اور حدیث میں فرق نہیں کیا دونوں کو ایک ہی شق میں داخل کر دیا۔ ہزاروں ہزار سلام و برکات خدا کے پاک سیح موعوی پر ہوں۔ جس نے چودھویں صدی میں اس عقیدہ کو صاف طور پر مل فرمایا۔ حضور پر فرماتے ہیں:۔ (الف) ”اسلامی ہدایتوں پر قائم ہونے کے لئے تین چیزیں ہیں (۱) قرآن شریف جو کتاب اللہ ہے۔ جس سے بڑھ کر جاسے ہاتھ میں کوئی کلام قطعی اور یقینی نہیں۔ وہ خدا کا کلام ہے۔ وہ مشک اور زعفران کی آلائشوں سے پاک ہے۔ (۲) دوسری سنت اور اس جگہ ہم احادیث کی اصطلاحات سے الگ ہو کر بات کرتے ہیں۔ یعنی ہم حدیث اور سنت کو ایک چیز قرار نہیں دیتے۔ جیسا کہ رسمی محدثین کا طریقہ ہے۔ بلکہ حدیث الگ چیز ہے۔ اور سنت الگ چیز سنت سے مراد ہماری صرف آنحضرت کی فعلی روش ہے۔ جو اپنے اندر قوت رکھتی ہے۔ اور ابتداء سے قرآن شریف کے ساتھ ہی ظاہر ہوئی۔ اور حدیث ساتھ بڑھتی یا تبدیل الفاظ یوں کہہ سکتے ہیں کہ قرآن شریف خدا تعالیٰ کا قول ہے۔ اور سنت رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کا فعل، اور قدیم عادت ہے۔ جیسا کہ انبیاء علیہم السلام خدا کا قول لوگوں کی ہدایت کے لئے لاتے ہیں تو اپنے عملی فعل سے یعنی عملی طور پر اس قول کی تفسیر کر دیتے ہیں۔ تا اس قول کا سمجھنا لوگوں پر مشتبہ نہ رہے۔ اور اس قول پر آپ بھی عمل کرتے ہیں اور دوسروں سے بھی عمل کرتے ہیں (۳) تیسرا ذریعہ ہدایت کا حدیث ہے۔ اور حدیث سے مراد ہماری وہ آثار ہیں۔ کہ جو قصوں کے رنگ میں آنحضرت سے قریباً ڈیڑھ سو برس بعد مختلف زبانوں کے ذریعہ اسے جسے کہتے ہیں ”ذریعہ برسات شہابی و پکڑاوی صلی“

(ب) ”احمدیہ فعل رسول اور قول رسول دونوں کا نام حدیث ہی رکھتے ہیں۔ میں ان کی اصطلاح سے کچھ غرض نہیں۔ دراصل سنت الگ ہے جس کی اشاعت کا اہتمام خود آنحضرت نے بذات خود فرمایا اور حدیث الگ ہے جو بعد میں جمع ہوئی“ (دکشتی نوح صفحہ ۵۷)

حضرت سیح موعود علیہ السلام نے اس اہم اصطلاح کے ساتھ سنت کے بعد حدیث کو شرعی احکام کے لئے مافوق قرار دیا ہے۔ فرماتے ہیں۔

”بہت سے اسلام کے تاریخی اور اخلاقی اور فقہ کے امور کو حدیثیں کھول کر بیان کرتی ہیں۔ اور نیز بڑا فائدہ حدیث کا یہ ہے۔ کہ قرآن کی خادم اور سنت کی خادم ہے۔“ (دکشتی نوح صفحہ ۵۷)

احادیث کی صحت کے بارہ میں حضرت سیح موعود علیہ السلام نے اپنے قطعی الہام کو بطور مبیہار بھی ذکر فرمایا ہے۔ اور یوں عام قانون کے طور پر حضور نے فرمایا کہ

”اگر کوئی حدیث ضعیف ہے مگر قرآن سے مطابقت رکھتی ہے۔ تو اس حدیث کو قبول کر لو کیونکہ قرآن اس کا مصدق ہے۔ اور اگر کوئی ایسی حدیث ہے۔ جو کسی پیشگوئی پر مشتمل ہے۔ مگر محدثین کے نزدیک وہ ضعیف ہے۔ اور قرآن کے زمانہ میں یا پہلے اس سے اس حدیث کی پیشگوئی سچی نکلی ہے۔ تو اس حدیث کو کبھی سمجھو۔“ (دکشتی نوح صفحہ ۵۸)

(۳) اجماع امت

اصول فقہ کی کتاب نور الانوار میں لکھا ہے۔

دالما د باجماع الامۃ اجماع ملة محمد صلی اللہ علیہ وسلم نشر فقہا و کرامتھا سوا ذلکان اجماع اهل المدينة او اجماع عترة الرسول او اجماع الصحابة او نحوہو“

گویا امتوں کے نزدیک اجماع امت جنت ہے باقی اس میں اختلاف ہے۔ کہ کونسا اجماع اس کا مصداق ہوتا ہے۔ بعض کے نزدیک اہل مدینہ کا اجماع بعض کے نزدیک آنحضرت کی عترت کا اجماع، اور بعض کے نزدیک صحابہ کرام کا اجماع اس کا مصداق ہوتا ہے۔

حکیم محمد حضرت سیح موعود علیہ السلام نے تحریر فرمایا ہے کہ ”ایک جماعت کا ایک بات کو بلا اتفاق مان لینا بھی اجماع کی تحقیق ہے۔ جو صحابہ میں آسانی حاصل ہو سکتی تھی۔ اگرچہ دوسروں میں نہیں“ (الحق لصیانتہ علیٰ ملتہ دوم)



غراب منسوبوں کا نتیجہ ہے۔ جسے ان کا یہ عقد تھا کہ تمام دنیا پر غلبہ حاصل کریں۔ اگر یہ کامیاب ہوئے تو انسانی تہذیب و تمدن برباد ہو جائے گا۔ بلکہ مذہب بھی مٹ جائے گا۔ حضرت امام جعفر علیہ السلام نے انہیں خورشید منظر اس نظام کا پیش کیا۔ جس پر بعد جنگ دنیا کی تعمیر ہوگی۔ آپ نے فرمایا کہ حد سے زیادہ منافع نہیں لئے جائیں گے دولت کے ڈھیر سود کے ذریعہ جمع نہ ہو سکیں گے۔ اسلام اپنے قانون وراثت سے دولت کو وسیع حلقہ میں تقسیم کرے گا۔ اور روپیہ چند ہاتھوں میں جمع نہ ہو سکیگا۔

زکوٰۃ ۲ فیصدی ٹیکس آمدنی پر ہی نہ ہوگی۔ بلکہ اصل اور منافع دونوں پر یہ ٹیکس ہوگا۔ بہت سی صورتوں میں خالص منافع کا پچاس فیصدی تقسیم ہوگا۔ ان کے علاوہ اسلامی حکومت کو اختیار ہے کہ وہ اور ذرائع سے بھی اپنا خزانہ بڑھے۔ لیکن باوجود اس کے اسلامی حکومت جو شغل کو برقرار رکھنے اور بڑھانے کے لئے ذاتی ملکیت کو تقسیم کرتی ہے اور اسلام یہ سبق بھی دیتا ہے۔ کہ قدرتی تمام اشیاء و تمام انسانوں کی ملکیت ہیں۔ اور اس پر کوئی خاص انسان

نقص نہیں کر سکتے۔ اپنی تقریر کے ابتدائی حصہ میں آپ نے اس پر بھی ناپسندیدگی کا اظہار فرمایا کہ گورنمنٹ کے بعض افران باوجود جماعت احمدیہ کے پورے تعاون کے جماعت کو مشکوک نگاہوں سے دیکھتے ہیں۔

## شبائکن


ملیریا کی کامیاب دوا ہے  
کوئین فاصل تو ملتی نہیں۔ اور ملتی ہے۔ تو نیند سولہ پہے دنس پھر کوئین کے استعمال سے بھوک بند ہو جاتی ہے۔ سر میں درد اور کلر پیدا ہو جاتے ہیں۔ گلہ خراب ہو جاتا ہے۔ جگر کا نقصان ہوتا ہے۔ اگر ان امور کے بغیر آپ اپنا یا اپنے عزیزوں کا بخار اتارنا چاہیں۔ تو شبائکن استعمال کریں۔  
قیمت ۳۰ قرص ایک روپیہ ۵۰ قرص ۹ روخانہ خدمت خلق قادیان پنجاب

## اعلان نکاح

۲۸ دسمبر۔ چودہری غلام احمد صاحب ولد چودہری محمد الدین صاحب مکہ جگہ ۱۹۵ منیع بہاول نگر ریاست بہاول پور کا نکاح عزیزہ رشیدہ بیگم صاحبہ بنت چودہری محمد بخش صاحب مکہ جگہ منیع سیکسٹل کے ساتھ بونص مبلغ ایک ہزار روپیہ حتیٰ حضرت امین امین ایدہ اللہ بنصرہ العزیز نے پڑھا۔ اجاب دعا فرماویں کہ یہ رشتہ جاہلین اور احمیت کیلئے بابرکت ہو ایں خاکسار کریم الدین پٹنسر قادیان

## روحانی علاج


استغفار ورود اور دعا، جسمانی علاج کیلئے ہر بیماری کے علاج موزوں اور طبیعت کے درمیان زود اثر مگر کم خرچ میں ہسٹیریا۔ نیوریا۔ دیگر نسوانی امراض۔ ہرمانہ پریشیدہ امراض۔ ذیابیطس۔ دمر۔ دق۔ سفید داغ۔ بواسیر۔ مرگی۔ پُرانا۔ طبریا۔ کارنگیل۔ پاموریا۔ ناسور۔ کٹھنہ مالا۔ تہلی۔ سنف کاٹے کی دوائی۔ شگوائے۔  
ہلنے کا پتھن  
ڈاکٹر ایچ ایم احمدی معرفت الفضل قادیان



c ماڈل

# میک لائٹ

ہر دو ڈیزائینوں میں بنتا ہے۔  
اے ماڈل بلب ہولڈر میں لگانے سے مدغم روشنی دیتا ہے  
سی ماڈل بلب میں لگانے کے لئے بنایا گیا ہے۔



A-1 ماڈل  
B. 126

**میک ورس قادیان**

## حساقا کا مجرب علاج اطہرا

جستومات استفاطی مرض میں مبتلا ہوں۔ یا جن کے بچے چھوٹی عمر میں فوت ہو جاتے ہوں۔ ان کیلئے حبا اطہرا مجرب و طبعیت غیر مترقبہ ہے حکیم نظام جان شاگرد حضرت مولوی نور الدین خلیفۃ المسیح الاول رضی اللہ عنہما شہید طبیب دہراچوں و کشمیر نے آپ کا تجویز فرمودہ نسخہ تیار کیا ہے۔  
حبا اطہرا جڑوں کے استعمال سے بچہ ذہن خوبصورت ندرت اور اطہرا کے اثرات سے محفوظ پیدا ہوتا ہے۔  
اطہرا کے ریفیوں کو اس کے استعمال میں دیر کرنا گناہ ہے۔  
قیمت فی تولہ پندرہ۔ مکمل خوراک گیارہ تولے یکدم شگوائے پر گیارہ روپے  
حکیم نظام جان شاگرد حضرت مولانا نور الدین خلیفۃ المسیح اول رضی اللہ عنہما  
Digitized by Khilafat Library Rabwah

## افریقن فارمیسی گجرات (پنجاب) انڈیا مالکان ڈاکٹر عمر دین انڈین نئی زندگی

۲۴ سالہ تجربہ کا پتھر  
انہی زندگی ایک پرتا میر تقوی دوا ہے جو تمام جسم کو طاقت بخشنے پر چھانی طاقت اور کھوئی ہوئی مردانگی کیلئے کارگر دوائی ہے۔ یہ دل، دماغ، پھیپوں، نسونوں اور ٹہریوں کو مضبوط کرتی ہے۔ اور شہون پیدا کرتی ہے۔ یہ ایک ایسی ضروری غذا کا کام دیتی ہے جو مستقل طور پر سارے جسم کو دوبارہ توانا کرتی ہے۔ اور تازگی کی ایک روح جلا دیتی ہے۔ یہ تمام تباہ کن عوارض کو دور کرتی ہے۔ ایسے بڑے بڑے کوزوں اور لافزوں کیلئے جنہوں نے ستواڑ شفتت کاموں اور پریشانیوں میں محنت بھوک اور ہارمت کو خراب کر لیا ہو ایک طبیعت پر یہ حیرت انگیز طریقہ سولے لاکھوں کو شفا بخشتی ہے جو عموماً کھانسی اور زکام سے بیمار رہتے ہیں۔ اور جنہیں کہے کہ وہ دق کا شکار ہو جائیں۔ اپنے آپ کو بدکرداریوں کے باعث تباہ کئے ہوئے ریفیوں کیلئے "نئی زندگی" تیرہ مدت علاج ہے۔  
عورتوں کی مایوسیوں مثلاً ماہواری خون کی بے قاعدگی یا اسکا بند ہو جانا۔ یا اسے متعلقہ بیماریوں کیلئے "نئی زندگی" از حد مفید ہے۔ یہ ماہواری خون کی آمد کو درست رکھتی ہے۔ ان اشخاص کیلئے "نئی زندگی" سونفیدی کامیاب دوائی ثابت ہوئی ہے جن کو قوت کی کمزوری، اعضاء کی کستی اور دیگر امراض لاحق ہو گئی ہوں۔ یہ ایک عجیب و غریب چیز ہے جنہوں نے اس دوائی کو ایک ہی دفعہ آزمایا ہے۔ ان کیلئے اس حیرت انگیز اثر دکھایا ہے۔ اور آپ کے لئے بھی ایسی ہی موثر ثابت ہوگی۔  
نئی زندگی ہر لحاظ سے قابل اعتبار ہے  
۲۴ دن کی بوری دوائی جس میں ۲۸ خوراکیں ہوں گی۔ کی قیمت صرف ۵ پے علاوہ محمولہ ڈاک و فریہ  
ڈاکٹر عمر دین میڈلسٹ گورنمنٹ پٹنسر (ایٹ افریقن) گجرات (پنجاب) انڈیا

## روزگار کے متلاشیوں کیلئے اچھا موقع

ضرورت، اراضیات سندھ کیلئے چند منشیوں کی  
تنخواہ مبلغ عنہ پنے ماہوار گریڈ ۳۰-۳۱-۲۰ جنٹل وٹس مبلغ شہ ماہوار۔ الاؤٹس  
غلام ایمن ماہوار میٹرک اور ٹیل پاس کو ترجیح دی جائیگی۔ اچھے سجدہ پر آمتری پاس  
بھی درخواست کر سکتے ہیں بہتری علاقہ کے زمینداروں کو ترجیح دی جائیگی۔ درخواستیں  
مقامی امیر یا پریذیڈنٹ کی تصدیق سے آئی جائیں۔  
سپرٹنڈنٹ ایم۔ این سنڈیکٹ قادیان

# ہندوستان اور ممالک غریبہ کی خبریں

لندن ۳۱ دسمبر - مراکش ریڈیو نے اعلان کیا ہے کہ ٹونس کے جنوب میں ٹونس طرابلس روڈ کو کاٹنے کیلئے برق رفتار امریکی فوج نے عمل شروع کر دیا ہے۔ گو یہ بڑا عمدہ نہیں ہے لیکن سب سے بڑے حملے کی ایک کڑی کہا جا سکتا ہے۔ امریکی بزنک اور ٹرانسپورٹ امریکی فوج کا اس سے صرف چالیس میل دور رہ گئی ہے۔ ٹونس ٹونس ٹریپولہ روڈ پر ایک سہ ماہی بندرگاہ ہے ایسا معلوم ہوتا ہے کہ امریکی ان تمام راستوں کو کاٹ دینا چاہتے ہیں۔ جو طرابلس اور ٹونس کو آپس میں جلاتے ہیں۔ روڈ میل کی پیمانی یہ ہے کہ وہ ٹریپولہ میں آٹھویں برطانوی فوج کی مزاحمت کرے۔ لیکن اس کی فوج کا بہت بڑا حصہ ٹونس اور بیزرٹا میں مارشل نیرنگ کی فوجوں کے ساتھ مل کر اتحادی فوجوں کے خلاف فیصلہ کن جنگ لڑے۔ افریقہ کوڑے اکثر دستوں سے جنوبی ٹونس میں اتحادی فوجوں کی جھڑپیں ہو چکی ہیں۔ امریکی فوجوں کی فوجوں کے اتحادی کو ناممکن بنانے کیلئے امریکی فوج ان تمام راستوں کو کاٹ دینا چاہتی ہے۔ جو ٹریپولہ اور ٹونس کو آپس میں جلاتے ہیں۔ فرانسیسی فوج تیروان پرفیڈ کرنے کے لئے زبردست کارروائی کر رہی ہے۔ تیروان ایک ایسا مقام ہے کہ جس میں فوج کا قبضہ ہو گا۔ وہی فوج طرابلس اور ٹونس کے ٹھکانے راستوں کی کمان کرے گی۔ دو محض امداد جہاز الباب کے درمیان دل دل خشک ہو رہی ہے اور وہ دم بھی ہمت ہو رہا ہے۔ چنانچہ بڑے بڑے جرمن ٹینکوں نے اس محاذ پر نقل و حرکت شروع کر دی ہے اور ہتھیاروں کے درمیان اس علاقہ میں خوفناک نقصان ہو رہا ہے۔ اس محاذ پر فرانسیسی فوج اپنے اسکے مورچوں کو چھوڑ کر ایک پہاڑی پر اپنی جگہ ہے۔ مراکش ریڈیو نے اعلان کیا ہے کہ امریکی طیاروں کی گٹار بمباری کی وجہ سے ٹونس اور لاکھوں کی بندرگاہیں بالکل ناکارہ ہو چکی ہیں۔ جرمن سسلی۔ اٹلی اور ٹریپولہ کے چھوٹے چھوٹے جہازوں کے ذریعہ کالیس۔ سفاس اور دیگر چھوٹی چھوٹی بندرگاہوں میں سہلائی اور لنگ لار سپہ ہاں

اسکو ۳۱ دسمبر - روڈی آئی گمان کا ایک اعلان منظر ہے کہ ۳۱ دسمبر کو شالین گراڈ کے جنوب میں روڈی فوجوں نے جارحانہ پیش قدمی جاری رکھی اور روڈی کے روڈسکا باہر روڈ کا کافی مستیوں پر قبضہ کر لیا۔ سرخ فوج کی طوفانی طبع کوئل میکوف کے علاقہ میں جاری ہے۔ جو جرمن دستے شہر اور دیہات میں پھیلے ہوئے تھے۔ روڈی ان کا قلع فتح کر رہے ہیں۔ روڈی فوج نے یہی چھاپا کے ریلوے اسٹیشن پر قبضہ کر لیا ہے جو

کوئل میکوف سے تیرہ میل جنوب میں واقع ہے۔ راستوں اور کراسنودار کے لئے خطرہ روز بروز بڑھتا جا رہا ہے۔ اور جرمن روڈی طبع کوڈس کے لئے دھڑا دھڑا زبرد فوجیں لار رہے ہیں۔ کاکوتیا کی جرمن فوجوں کی حالت بھی روز بروز کمزور ہوتی جا رہی ہے۔ زیریں والگا میں جرمن فوجوں نے بالکل پر قبضہ کر لیا ہے۔ ایک ضمنی روسی اعلان میں بتایا گیا ہے کہ کاکوتیا کے محاذ پر روڈی فوجوں کے دہائے تیراک کو عبور کر لیا ہے۔ اور ۲۵ میل پیش قدمی کی ہے۔ میلوف پر روڈی فوجیں ہر طرف حملے کر رہی ہیں۔ راستوں کی طرف روسی پیش قدمی کو روکنے کیلئے جرمن بہت بڑی زبرد فوج لے آئے ہیں اور میلوف کے محاذ پر خوفناک جنگ جاری ہے۔ رزیف کے مغرب میں روڈی فوجوں کا حملہ پوری شدت جاری ہے اور روڈیوں نے متعدد دستوں پر قبضہ کر لیا ہے۔ جرمن آئی گمان نے اعلان کیا ہے کہ وہ آئی گمان کی محصور جرمن فوج پر ہر طرف سے روسی فوجوں کے رقبے میں جرمن اور مالوئی فوج کوئل میکوف پر روسی قبضہ ہوجانے کی وجہ سے پورے طور پر محصور ہو گئی ہے۔ فیکٹوں کے رقبے میں روسی اور آگے بڑھنے میں کامیاب ہو گئے ہیں۔

مراکش ۳۱ دسمبر - شالی افریقہ کے فرانسیسی فوجی دستوں کے جہاز اور امریکی سفیر کے قتل کی سازش کو روکنے اور لیدروں کو گرفتار کر لیا گیا ہے۔

لندن ۳۱ دسمبر - روسیوں نے آج اطلالی عوام کو بتایا کہ جنوبی روس میں سموری فوجوں کی حالت بہت نازک ہو گئی ہے اور روڈی پیش قدمی سے جنوبی روس کی سموری فوجوں کے محصور ہوجانے کا شدید خطرہ پیدا ہو گیا ہے۔

لندن ۳۱ دسمبر - یورپی رائٹس کمیٹی نے اطلاع دی ہے کہ آسٹریا اور ہنگری میں جنگ کے خلاف بہت سے اجتماعی مظاہرے ہوئے ہیں جس میں صلح کا مطالبہ کیا گیا ہے۔

واشنگٹن ۳۱ دسمبر - سرکاری طور پر اعلان کیا گیا ہے کہ امریکی جہاز ساز کمپنیاں چار جہاز روزانہ کے حساب سے سمندر میں اتار رہی ہیں۔ دسمبر میں ۱۲۵ تجارتی جہاز تیار کئے گئے۔ جن کا مجموعی وزن گیارہ لاکھ ڈس ہزار ٹن تھا۔

قاہرہ ۳۱ دسمبر - رائٹس کمیٹی نے اعلان کیا ہے کہ

اطلاع دی ہے کہ جبریل منگہ کی آٹھویں برطانوی فوج بن غازی کی بندرگاہ سے چار سو میل آگے بڑھ چکی ہے۔ قاہرہ ۳۱ دسمبر - وادی الکبریٰ میں آٹھویں برطانوی فوج اور سموری فوج کے کشتی دستوں میں متحدہ جھڑپیں ہوئیں۔ میدان جنگ پر دشمن کی فضائی سرگرمیوں میں بہت زیادہ اضافہ ہو گیا ہے۔ کل ہمارے شکاری طیاروں نے میدان جنگ پر فضائی معرکوں میں آٹھ سموری طیارے گرائے۔ برطانوی طیاروں نے وادی زمرم کے سموری فضائی اڈہ پر بھی شدید بمباری کی۔ ہمارے کے علاقہ میں برطانوی بیرٹن فوج بڑی سرگرمی دکھا رہی ہے۔

لیورن ۳۱ دسمبر - جبریل میک آر تھر کے ہیڈ کوارٹر سے اعلان کیا گیا ہے کہ کونو کے علاقہ میں آخری جاپانی خط دفاع میں اتحادی فوج نے ڈوشکاف ڈال دی ہیں۔ اب ان شکاریوں کو ٹینکوں کے حملوں سے وسیع کیا جا رہا ہے۔ اتحادی فوجیں وائیں اور بائیں بازو سے بھی دشمن پر حملے کر رہی ہیں اور جنوب کی طرف سے اتحادی فوج سمندر کے کنارے تک پہنچنے میں کامیاب ہو گئی ہے۔

کاپور ۳۱ دسمبر - آل انڈیا ہندو مہا سبھا کے کھلے اجلاس میں ڈاکٹر شام پر شاہد مکرئی نے ایک قرارداد پیش کی۔ جس میں مفاد یہ تھا کہ حکومت برطانیہ ہندوستان میں کسی ایسی کیم یا این کو نافذ نہ کرے جس میں ہندوستان کی وحدانیت پر اثر پڑتا ہو اور ہندوستان مختلف جموں میں تقسیم ہو جائے۔ اس تجویز میں کرسن تاجوڑ کی مذمت بھی کی گئی تھی۔ تجویز پیش کرتے ہوئے ڈاکٹر شام نے کہا کہ اگر پاکستان قبول کیا جائے تو اس سے ہندوستان کی آزادی ہمیشہ کیلئے بھلائی میں بڑھ جائے گی۔ ہندوستان کے ہندوؤں اور مسلمانوں کو ذاتی مفادات اور تحفظات سے بالاتر ہو کر پیلے ہندوستان کی آزادی کے لئے کوشش کرنی چاہئے۔

دہلی ۳۱ دسمبر - نور کی تقریب پر جنرل دیول کی نیڈ مارشل بنا دیا گیا ہے۔ شہزادہ براکوچی۔ بی بی بائی کا خطاب ملا ہے۔ سرگرمیوں میں ڈاکٹر جنرل پٹانی کو کے رہی۔ اس آئی اور ہائی کورٹ کے جج مسٹر جسٹس دیپ سنگھ کو سر کا خطاب دیا گیا ہے۔ لاہور کے ٹی جی مسٹر سید اعجاز حسین اور شیخ فیض محمد پارلیمنٹری سیکریٹری خان بیاد ہندے گئے ہیں۔

کراچی ۳۱ دسمبر - آسٹریلیا کے وزیر اعظم مسٹر ٹرن نے آج اعلان کیا ہے کہ مجھے امریکہ کے اخبارات کے

اس بیان سے پورا اتفاق ہے کہ برائیاں میں طویل جنگ کو روکنے کیلئے پھر ضروری ہے کہ امریکہ واپس واپس نہیں بھیجے۔ جاپان واپس نہ صرف ہنگ جاری رکھنے کیلئے اپنی طاقت میں اضافہ کر رہا ہے بلکہ افسوس مزاحمت کر کے لئے بھی تیار ہو رہا ہے۔ محوریوں کو کھم کرنے کیلئے ضروری ہے کہ یہاں جاپان پر کاری حزب لگائی جائے۔

نئی دہلی ۳۱ دسمبر - فوڈ ڈیپارٹمنٹ کی جانب سے جاری شدہ ایک کیو۔ اینک منظر ہے کہ کھانڈ کے کارخانہ داروں نے پچھلے دنوں عرضداشتیں بھیجی ہیں کہ پیشگی قیمت اور مزدوری میں اضافہ ہو جانے کے باعث کھانڈ کی قیمت میں اضافہ کیا جائے تمام صورت حالات پر غور کرنے کے بعد کھانڈ کی قیمت میں یکم جنوری سے دو روپے پانچ آنے اضافہ کر دیا گیا ہے۔ گویا اب کھانڈ کی قیمت بڑھ کر چودہ روپے فی ٹن ہو گئی ہے۔ نیویارک ۳۱ دسمبر - اسے بہادر مہر چند کھنڈے ایک تقریر میں کہا کہ ہندوستانی خود غرض نہیں ہیں۔ وہ ساری دنیا میں امن و امان اور آزادی کا دور دورہ چاہتے ہیں اور یہ چاہتیں کہ روڈ ہندوستانوں کے تعاون کے بغیر نہیں ہو سکتی۔ اور ملک کی موجودہ عیسوی کو دور کرنے کے لئے ہندوستان کی آزادی کا اعلان کرنا اور کسی ہندوستانی کو اس کے مقرر کرنا اور ہندوستان کو

## آنکھوں کا اشرعاً صحت پر

آنکھوں کی بیماریاں صرف نظر سے تعلق نہیں رکھتیں۔ سردی کے زلیخا سستی کے تھکار اعصابی کلیفوں کے نشاۃ بننے والے لوگ اصل میں آنکھوں کے مریض ہوتے ہیں۔ آنکھوں کی کمزوری کی وجہ سے ان کے اعصاب کمزور ہو جاتے ہیں۔ اور ہر قسم کی تکلیفیں شروع ہو جاتی ہیں۔ آج ہی شہر میں خالص جو ہندوستان بھر میں مشہور ہو چکا ہے۔ خرید لیں۔

قیمت فی ٹوکرو دو روپے چھ ماہہ عمر میں ماشہ اٹلے کا پتہ۔ وروا خانہ خد صحت قادیان

پیشگی قیمت اور مزدوری میں اضافہ ہو جانے کے باعث کھانڈ کی قیمت میں اضافہ کیا جائے تمام صورت حالات پر غور کرنے کے بعد کھانڈ کی قیمت میں یکم جنوری سے دو روپے پانچ آنے اضافہ کر دیا گیا ہے۔ گویا اب کھانڈ کی قیمت بڑھ کر چودہ روپے فی ٹن ہو گئی ہے۔ نیویارک ۳۱ دسمبر - اسے بہادر مہر چند کھنڈے ایک تقریر میں کہا کہ ہندوستانی خود غرض نہیں ہیں۔ وہ ساری دنیا میں امن و امان اور آزادی کا دور دورہ چاہتے ہیں اور یہ چاہتیں کہ روڈ ہندوستانوں کے تعاون کے بغیر نہیں ہو سکتی۔ اور ملک کی موجودہ عیسوی کو دور کرنے کے لئے ہندوستان کی آزادی کا اعلان کرنا اور کسی ہندوستانی کو اس کے مقرر کرنا اور ہندوستان کو